
 

 
 
 

 

 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 3/2026  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 24.3.2026 klo 16.30 

Paikka: Olympiastadion ja Teams-kokous 

 

Jäsenet 
Ville Riekkinen, puheenjohtaja  

Leif Qvisén, varapuheenjohtaja 

Juha Hämäläinen, jäsen  

Olli Kokko, jäsen  

Pekka Pellinen, jäsen 

Heikki Posio, jäsen 

 

Kutsuttuina 
Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä, sihteeri 

Krista Terämaa, hallintopäällikkö, esittelijä 

Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella 

 
Poissa 
Siiri Fagerlund, jäsen 

Karoliina Niemi, jäsen 

Vesa Reinikkala, jäsen 
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1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 
Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 

 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

 

5. Talous  
Hallintopäällikkö esitteli kassavirtaennusteen, tuloslaskelman ja taseen 1-2/2026, 

kassatilanteen kevään 2026 osalta ja kesän kansainvälisten arvokilpailuiden 

vaikutuksen taloustilanteeseen. Todettiin, että tilanne on edellisessä kokouksessa 

esitettyä heikompi kassan osalta ja että talouden tasapainotuksen toimenpiteet 

(tarkistebudjetti) vaikuttavat kassaan riittävissä määrin vasta toimintavuoden 

toisella puoliskolla. Käytiin läpi syyt tilanteeseen. Liiton toiminnassa kevätkausi on 

syyskautta menovoittoisempi, sillä suurin osa liiton toiminnan omista tuloista 

syntyy syyskaudella.  

 

Kevään ja kesän maksuvalmiuden varmistamiseksi päätettiin kahdesta 

toimenpiteestä, jotka ovat valtionavun toisen erän pyytäminen maksettavaksi 

Opetus- ja kulttuuriministeriöstä aikaistettuna sekä luottolimiitin tai lainan 

hakeminen pankista. Opetus- ja kulttuuriministeriön myöntämän valtionavun 

maksaminen on siirretty ministeriöstä Valtiokonttorin tehtäväksi, mikä on 
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aiheuttanut toisen erän aikaistetulle maksamiselle käytännön haasteita. Sovittiin, 

että puheenjohtaja laatii ministeriölle kirjallisen hakemuksen perusteluineen 

maksuerän aikaistamiseksi.  

 

Puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja ovat keskustelleet liiton tilintarkastaja Marko 

Saxellin kanssa. Tilintarkastaja kertoi, että tilinpäätös 31.12.2025 on pitkälti valmis 

ja että arvioitu tulos on n. -33 tuhatta euroa.  

 

Tilintarkastajan pyynnöstä keskusteltiin Swimming Finland Oy:n osakkeiden 

tasearvostuksesta. Todettiin, että yhtiöllä on varastossa 24 tuhannen euron arvosta 

myytäviä varusteita, joita se aktiivisesti myy. Lisäksi todettiin, että Oy:tä tarvitaan 

yhteistyökumppanisopimuksen käytännön toteutusta varten ja että yhtiö työstää 

uusia tapahtumasuunnitelmia liiton varainhankinnan kehittämiseksi. Näistä syistä 

arvioitiin, että Oy:n osakkaiden tasearvoon ei ole tarpeen tehdä muutoksia. 

 

Päätös: Haetaan Helsingin Osuuspankista tililimiittiä tai lainaa enintään 

100 000 euroa maksuvalmiuden säilyttämiseksi kesäkuun 2026 alkuun 

saakka, jolloin valtionavun toinen maksuerä viimeistään maksetaan liiton 

tilille. Valtuutettiin toiminnanjohtaja ja hallintopäällikkö hoitamaan asiaa. 

 

Päätös: Haetaan valtionavun maksuaikatauluun aikaistusta ministeriöstä. 

Valtuutettiin puheenjohtaja hoitamaan asiaa. 

 

 

6. Kevätkokouksen materiaalit ja asiat  
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Toiminnanjohtaja ja hallintopäällikkö kertoivat tiedoksi materiaalien (tilinpäätös ja 

toimintakertomus) aikataulun. Keskusteltiin vaalivalmistelutoimikunnan 

kokoonpanosta ja sovittiin toimenpiteistä toimikunnan ehdokkaiden rekrytoinnista 

hallituksen jäsenten kesken. Työryhmän muodostavat Olli Kokko ja Pekka Pellinen, 

joka lupautui koordinoimaan ehdokkaiden rekrytointia. 

 

7. Toiminnanjohtajan katsaus  

Toiminnanjohtaja kävi läpi operatiivisen toiminnan osalta ajankohtaiset asiat sekä 

henkilöstöasiat. 

 

8. Uintiurheilun rahoituksen tulevaisuus -työryhmän tilanne  
Talousryhmän pj Leif Qvisén esitteli tilanteen sekä suunnitelman toimenpiteistä ja 

kevätkokoukselle esitettävien ratkaisuiden etenemisestä.  

 

9. Päätösasia: Urheiluhallit Oy:n ja Mäkelänrinteen Uintikeskus Oy:n 
yhtiökokoukset, kokousedustajan valitseminen ja Uimaliiton hallitusehdokkaan 
nimeäminen  
Puheenjohtajan esitteli asian taustan ja yhtiöiden tilanteen. Puheenjohtaja poistui 

kokouksesta asian taustan ja yhtiöiden tilanteen esittelyn jälkeen, jolloin 

keskustelua ja päätöksentekoa johti varapuheenjohtaja Leif Qvisén. 

 

Päätettiin valtuuttaa Ville Riekkinen kokousedustajaksi yhtiökokouksiin 15.4.2026. 

Keskustelun pohjalta päätettiin, että liitto ei esitä muutoksia yhtiöiden hallitusten 

kokoonpanoihin.  

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys. 
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10. Päätösasia: Olli Kokko yhteyshenkilöksi urheilijaedustajiston ja liittohallituksen 
välille  
Toiminnanjohtaja esitteli asian urheilijaedustajiston ja liittohallituksen yhteistyön 

edelleen sujuvoittamiseksi.  

 

Päätös: Hyväksytään esitys. 

 

11. Päätösasia: Keräysluvan hakeminen ja testamenttilahjoitusten ohjeistus  
Toiminnanjohtaja esitteli asian keräysluvan ja testamenttilahjoitusten ohjeiden 

laatimisesta. 

 

Päätös: Hyväksytään esitys ja valtuutettiin toiminnanjohtaja tekemään tarvittavat 

toimenpiteet. 

 

12. Muut asiat/tiedoksi  

• Juhlavuoden asiat: Blogijulkaisut menossa yhteistyössä Tahdon kanssa, 

nettisivuille avattu juhlavuosiosio, Tahdossa järjestetään syksyllä 

juhlanäyttely, juhlagaalan liput ovat myynnissä, uimataitoviikko järjestetään 

ja Olympiakomitea huomioi juhlavuoden osana olympiapäivän viestintää. 

• Integriteettisäännöt ja kurinpitosääntöjen päivityksen tilanne: 

Kurinpitolautakunta työstää asiaa, joka on tarkoitus tuoda syyskokouksen 

päätettäväksi. 

• HUU:n ajankohtaiset: Valintakriteerit on päivitetty edellisen kokouksen 

päätösten perusteella. HUU virallistaa ne seuraavan viikon kokouksessaan. 

• Kevätkokouksen 25.4.2026 käytännön järjestelyt: Kevätkokous järjestetään 

Olympiastadionilla klo 12 alkaen.  
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13. Kokouksen päätös 
 

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 

pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kokoukseen osallistuneille hallituksen 

jäsenille, luettavaksi, tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen 

allekirjoitettavaksi sähköisesti. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.03. 
 

Seuraava kokous pidetään 14.4.2026 Olympiastadionilla + Teams-yhteydellä.  
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